
MONTAŻ SYSTEMU KLIMATYZACJI. 

1. Urządzenie – jednostkę zewnętrzną należy zamontować w sposób trwały bezpieczny dla 

użytkowników na balkonie przypisanym do mieszkania. 

2. Urządzenie należy zamontować nie uszkadzając elewacji i posadzki.  

3. Montowany klimatyzator musi spełniać wymagania dotyczące dopuszczalnego poziomu dźwięku 

według  PN-B-02151-02:2018-01 (Pkt 4.2, tab. 1) – w dzień  30 dB, w nocy –  25 dB oraz nie 

może powodować powstawania nadmiernych hałasów i drgań. 

4. Montaż urządzenia zewnętrznego należy wykonać poprzez tuleje dystansowe (ze względu na 

istniejące docieplenie budynku) w przypadku montażu do elewacji lub poprzez posadowienie na 

posadzce na przestawnej podstawie gumowej np. Heavy Foot Ivensis.  

5. Należy zastosować mocowania niepowodujące przenoszenia się drgań i hałasu do pomieszczeń  

w budynku i do otoczenia (zamontowane urządzenia w żadnym stopniu nie mogą wpływać na 

pogorszenie się warunków mieszkaniowych w budynku).  

6. Nie wyrażamy zgody na mocowanie do posadzki przez zastosowanie kołków z uwagi na 

możliwość uszkodzenia posadzki i izolacji 

7. Wszystkie przejścia przez ściany zewnętrzne wykonać jako szczelne. 

8. Skropliny z jednostki wewnętrznej należy odprowadzić do kanalizacji w mieszkaniu lub 

pojemnika. 

9. W przypadku wpięcia w istniejącą instalację elektryczną należy zastosować na obwodzie 

elektrycznym odpowiednio dobrane zabezpieczenie nadmiarowoprądowe. 

10. Zalecamy zastosowanie oddzielnego obwodu z odpowiednim zabezpieczeniem. 

11. Prace związane z wykonaniem instalacji elektrycznej należy powierzyć wykwalifikowanemu 

elektrykowi z ważnymi uprawnieniami SEP, całość robót wykonać na własny koszt. 

12. Instalację elektryczną należy wykonać przewodami miedzianymi trójżyłowymi o odpowiednio 

dobranym przekroju do przewidywanej obciążalności prądowej, z zachowaniem obowiązujących 

Norm i przepisów. 

13. Podczas używania klimatyzacji należy zapewnić odpowiedni napływ powietrza do mieszkania  

z zewnątrz dla prawidłowego działania wentylacji i piecyka kąpielowego typu junkers jeśli na 

wyposażeniu mieszkania.  

14. W przypadku wykonywania w przyszłości prac na budynku przez spółdzielnię, dla których 

zajdzie konieczność demontażu jednostki zewnętrznej, użytkownik zobowiązany jest do jej 

demontażu własnym staraniem i na własny koszt, na wezwanie spółdzielni.  

15. Wszelkie utrudnienia oraz prace wymagające dodatkowych uzgodnień wynikłe w trakcie 

remontu, a nieujęte w wydanych uzgodnieniach należy niezwłocznie zgłaszać do Administracji 

RSM Rybnik celem uzyskania na nie zgody 

 


